

櫻花茶花迎人笑 來鹿谷遊冬郊

【記者賴香珊／鹿谷報導】【2016-01-29/聯合報/B3版/南投新聞】

南投縣鹿谷鄉小半天石馬公園河津櫻從去年10月起陸續綻放，目前花開近五成，進入最佳觀賞期；而台大鳳凰茶園栽滿上千株茶花，從巨型到精品茶花都接連盛放，花型和色調各異其趣，嬌豔之姿令人目不暇給。

走進小半天石馬公園，唯美浪漫的粉櫻花海隨之映入眼簾，園內種植近400株日本原種河津櫻現，當地櫻花志工陳錫梧說，園區海拔高度約600公尺，氣候舒適涼爽，適合櫻花成長，秋天就開始綻放，入冬花況更美。

南投縣政府也配合石馬公園花況在31日推出「花見鹿谷」活動，讓遊客「品茗」、「嘗鮮」、「賞櫻」三個願望一次滿足，縣府觀光處表示，當天除能賞花、竹藝展、社區團體演出，更能在櫻樹下免費品茗在地好茶和冬筍、山芹菜等美食料理。

南投縣議員許素霞則說，目前小半天花況已綻放近五成，預計31日至2月6日為賞花期，而民眾尋訪櫻花也能順遊德興瀑布、半天吊橋、長源圳生態步道、大崙山銀杏林區和觀光茶園等。

台大鳳凰自然教育園區著名的粉櫻隧道尚未盛開，但園內收集栽植逾300種國內外品種茶花爭先嬌豔綻放，從高2公尺巨型茶花「雍容華貴」到花型小巧可愛的「早珍珠」、「蘇珊」等各式茶花爭奇鬥豔，為冬日增添美麗色彩。

鳳凰自然園區主任鄭森松說，依茶花品種設置主題茶花區，為方便民眾瞭解認識茶花，31日起舉辦「鳳麓茶馨·茶花展」陳列200株大、小型茶花盆景作品，預計展至2月14日，民眾可趁年節走春賞花，有問題可洽(049)2752843。